
Česko má potenciál měnit svět technologií.
Festival budoucnosti Tech Happy Hours
představil světové trendy i podporu domácích
inovátorů
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Mezinárodní technologický event Tech Happy Hours, který se jako součást iniciativy Czech
Startup Week konal 22. října 2025 v pražském Planetáriu, přivítal více než 400 hostů.
Účastníkům z řad tuzemských i zahraničních startupových founderů, venture kapitálových
investorů nebo zástupců předních korporátů a univerzit představil příležitosti
exponenciálních technologií i úspěchy českého startupového ekosystému. Kromě
významných osobností z Česka nechyběly ani hvězdy z Taiwanu, Velké Británie,
Portugalska, Kanady, Slovenska, Ukrajiny nebo Lucemburska

Czech Startup Week je důkazem, že se česká startupová scéna umí spojit, vystupovat jednotně a má
ambice vést Evropu směrem k vyšší konkurenceschopnosti a technologickým pokrokem. Osobně
mám radost zejména z toho, že se mezi startupisty a investory objevuje stále více lidí také ze státní,
výzkumné a korporátní scény. Tak vznikají pravé inovace říká Ivo Denemark, ředitel Divize startupů
a investic agentury CzechInvest.

Akce Technologické inkubace, která se konala ve spolupráci s vesmírným inkubátorem ESA BIC
Czech Republic, startupovou platformou Startup Kitchen a komunitou Czech Founders, letos
věnovala významný prostor důležitému tématu rozvoje podnikatelského prostředí a startupů.
Prezentovala také výsledky dosud největšího tuzemského projektu na rozvoj inovativních mladých
firem agentury CzechInvest, který úspěšně naplnil svůj cíl podpořit 250 nových technologických
produktů a služeb. Technologická inkubace proto od 24. listopadu 2025 otevře prodloužení, které
umožní čerpání inkubačního balíčku v hodnotě až 5 milionů korun dalším founderům z celého Česka.

V diskusním panelu věnovanému příležitostem a iniciativám na pomoc mladým podnikatelům
debatovali ředitelka inkubace startupů agentury CzechInvest Kateřina Rundová, ředitel výzkumu
vývoje a inovací Ministerstva průmyslu a obchodu ČR Martin Švolba, předseda České startupové
asociace Martin Jiránek, generální partner v Presto Tech Horizons Vojtěch Roček a kapitán
startupové platformy Startup Kitchen Tomáš Cironis.

Součástí programové části věnované Technologické inkubaci byla i soutěžní přehlídka Technology
Incubation #Demoday, ve které se Scicake, jehož inovativní systém Fonafix poskytuje efektivní
diagnostiku a terapii poruch řeči pomocí umělé inteligence. „V době prudkého rozmachu AI se
založení deep-tech společnosti může jevit jako jednoduchá a logická volba, umělou inteligenci chce
dnes přece každý. Avšak ani ten nejlepší nápad nestačí, je nutné jej ověřit a úspěšně uvést na trh. ​A
právě tuto klíčovou cestu k tržnímu úspěchu nám umožnila Technologická inkubace, bez jejíž
podpory bychom to nezvládli. Možnost prezentovat naše průlomové vize a dosavadní úspěchy před
zkušenými investory a lídry inovací během demoday je neocenitelný způsob, jak potvrdit obrovský
potenciál našeho řešení. Dnešní vítězství týmu Scicake je zaslouženou odměnou za více než roční
intenzivní úsilí a jasným důkazem, že směřujeme k revoluci v oboru,“ komentuje výhru
spoluzakladatel a CEO Scicake Ján Mucha.

Další vítězné příčky obsadily startupy HTG Medical, Galochrom a Shealed. Vybraní finalisté získali



nejen důležitou zpětnou vazbu a hodnotné ceny pro svůj další růst, ale také postoupili do Engaged
Top Startup Selection partnerské konference Engaged Investments.

Neméně důležitým okruhem v oblasti startupové spolupráce byl tzv. 28. režim, který by mohl
startupům a rychle rostoucím firmám umožnit podnikat napříč Evropskou unií podle jednotných
pravidel. O potřebě zjednodušit právní postupy, snížit administrativní náročnost a zlepšit přístup na
různé evropské trhy diskutovali evropská expertka na startupy z agentury CzechInvest Markéta
Přenosilová, finanční ředitelka Europe Startup Nations Alliance (ESNA) Inês Magriço, podnikatel
a investor Vít Horký z Czech Founders, specialista na legislativu Ministerstva spravedlnosti Jan
Jendrejas nebo CEO Malcolm Finance Jaroslav Ton.

Tech Happy Hours se následně zaměřila i na sektory, jako jsou space tech nebo defence. V
expertním panelu Defence Hubu agentury CzechInvest společně hovořili CTO a co-founderka
startupu Atomiver Veronika Šedajová, obchodní ředitel slovenského startupu RV Magnetics
Vladimir Marhefka, zakladatelka neziskové iniciativy Invest in Bravery Lola Onipko, investor z
Presto Tech Horizons Oleksandr Bulatnikov nebo CEO startupu Goldilock Tony Hasek.

V panelu, který organizoval Space Hub Technologické inkubace a který byl rovněž součástí akce
Czech Space Week, vystoupili vesmírný architekt z londýnského studia XTend Design Tomáš
Rousek, popularizátor vesmírných aktivit za ESERO Jan Spratek, vedoucí komunikace ČVUT a
CERN spin-offu ADVACAM Martin Tyburec a naděje slovenské kosmonautiky z výběru Forbes 30
pod 30 SK Matěj Poliaček. Rozhovor poskytl také umělec a zakladatel iniciativy Moonshot Platform
Yemi A. D. Závěr večera patřil novým i stávajícím startupům z inkubátoru Evropské kosmické
agentury ESA BIC Czech Republic na slavnostní networkingové akci ESA BIC Launchpad.

Součástí hlavního programu byly i příklady dobré praxe ze startupového světa od zástupců
taiwanské delegace z Taiwania Capital, ASUS, UMC Capital, Might Electronics, GlintMED
Accelerator a BE Capital.

Technologická inkubace agentury CzechInvest poskytuje podporu českým inovativním startupům
s tržním potenciálem a má za cíl během pěti let podpořit 250 mladých firem. Více informací se
dočtete na webu Technologické inkubace. Projekt je financován ze státního rozpočtu prostřednictvím
Ministerstva průmyslu a obchodu v rámci programu The Country for the Future.
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